YMeHWe peLluaTtb 3aga4dm - Takoe
Xe MpakTu4eckoe NCKYCCTBO,
Kak yMeHue nnasaTb Uin
Oeratb Ha nbkkax. EMy MOXHO
Hay4YNTbCS TOSTIbKO NYTEM

noapakaHusa Unu yrnpakHeHus.
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PELWWB NPUMEPbI A SATNOJITHB TABJTMLLY, Bbl
CYMEETE NPOYNTATb TEMY YPOKA.
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OENNEHUE C
OCTATKOM




YCTHO

BbInonHUTbL AeneHue :

45:9: 0:67; 234 :1;
567:567; 34:17; a:a;
B:0; XX O:a;
ol 13:2; 24 :5;

26: 7.



OENEHUE C OCTATKOM

3adaya.

B rocTtu k 6abyLuke npuwnu 4 sBHyka. babyLuka
peLimna yrocTutb BHYKOB KOHdbeTamu. B
Ba304Ke ObIno 23 KoHPeTbI. CKOMbKO KOHMET
OOCTAHETCH KaXXOoMy BHYKY, ecnm 6abyLuka
NPeaIoXuT NnoaennTb KOHPETLI MOPOBHY 7



PeLwleHne:
23:4 =5 (3 ocTaTok)

Takagq 3anmcb yKkasbIBaeT, YTO B AENMMOM
23 copepxutca 4 pazano 5 paewe 3
eadNHULbI, TO eCTb:

23 = 4 5 + 3

gernmoe genuvtenb HenosfnHoe OCTaTOK

YyacTHoOe



MPABWUIIO

enumoe pasHO npou3eedeHUro
desiumersisi U HeMOJIHO20 YaCMHO20,
CJI0)K@HHOMY C OCMamKOM.

a = b-c +r
a - desiumMmoe
b -oJdenumenb
C - HernoJsiHoe YyacmHoe
r - ocmamok



YCTHO

Hantu gennmoe, ecnu

HenonHoe YacTHoe paBHO /, OCTATOK
paBeH 3, a genuTenb - 6;

45

HenornHoe yacTtHoe paBHo 11, ocTaTok
paBeH 1, a penutens — 9;

100

HenonHoe YacTtHoe paBHo 20, ocTaTok
paBeH 13, a penutens - 15.

313



BbIMOJIHUTE OEJIEHUE WK
CPABHWTE PE3VYIJIbTAT:

100:8= | 12(oct4)
79:8= | 9(oct7)
144:8= =

115:8= | 14(oct3)
213:8= | 26(oct5)




CHOEJIAUTE BbIBO/L:

MoXxeT nm ocTaToK ObITb OOonbLUe
aenutena?

MoXxeT nu ocTaToK ObITb paBeH
aenutento?

Kak Hautm gennmoe rno HenosIHoOMy
YaCTHOMY, AeNNTESII0O U OCTaTKy?



OTabix ans rnas

He oTpbiBaga rnas, cMoTpuTte Ha
OBUTraroLWnnca Kpyr




SAOAYN (YCTHO)

B Balwuem knacce 17 y4yeHunkoB. Bac noctpounu
B LLepeHrn. Nony4nnocb HECKOMbKO LLUEPEHT U3
5 y4yeHUKOB 1 oHa HEMNONHas LWepeHra.
CKOJbKO NOMy4Ymnoch MoSIHbIX LUEPEHT U
CKOJbKO Y€rTI0BEK B HEMOTHOW LLEepEHre?

Balu knacc Ha ypoke pu3KynbTypbl CHOBA
NnocTpounun B LLepeHrn. Ha aTot pas
nony4nnock 4 ogMHaKkoBbIX MOMHbIX LUEPEHT U
ogHa HenonHaga. CKoNMbKOo YenoBeK B KaXXaou
lepeHre? A B HENOMHON?



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

1) 465 x204-8904:(22 x308 - 6692)=

2) (591+1125:75) x56-46 x702=



AJOMALIHEE SAJAHUE

M1.15
N°236; 242(a,0,B,r);
252.



